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TIP NA PODZIM A ZIMU
Tisíce let stará indická receptura na kořeněný čaj Masala spolehlivě zahřeje a posílí zdraví
V prvních sychravých dnech podzimu i později uprostřed tuhé zimy hledají všichni způsob jak se rychle zahřát a uchránit před nachlazením nebo chřipkou. Místo klasického šálku horkého čaje tentokrát vyzkoušejte starý ájurvédský recept na lahodný kořeněný Masala Chai (zvaný též Yogi) s mlékem a medem. Směs černého čaje z Ásámu se zázvorem, kardamomem, hřebíčkem, skořicí a bílým pepřem má okamžité hřejivé účinky a navíc při pravidelném pití posiluje imunitu. S kořením můžete experimentovat, nebo se spolehnout na osvědčenou recepturu doporučenou indickými mistry a odborníky na čaj.
Od koho jiného se učit přípravu dobrého čaje než od Indů, kteří pěstují čajovníky v zahradách na úpatí himálajských hor. Zatímco zelený čaj ochlazuje, na podzim a zimu se hodí indické černé čaje, které se sklízejí během druhých a třetích sklizní a mají tmavší nálev, který voní po čokoládě. Z Indie navíc kromě čajů pochází také ájurvéda, více než pět tisíc let starý systém alternativní medicíny, jehož přírodní receptury dokážou posílit imunitu a předejít mnoha nemocem.

Na podzim a v zimě každý potřebuje především zahřát, povzbudit a posílit zdraví – a právě tyto tři vlastnosti v sobě snoubí kořeněný indický čaj Masala, často nazývaný také Yogi. V Indii existují desítky různých receptů na tento zázračný, sladký mléčný nápoj a Dan Klásek z Darjeeling.cz přivezl do Čech jeden z nich. Polovinu směsi tvoří černý čaj vypěstovaný v indickém státě Ásám, druhou polovinu koření s přesvědčivými hřejivými i zdravotními účinky:
· Zázvor rychle zahřívá celý organismus, má antibakteriální a antivirové účinky. Navíc snižuje cholesterol, koriguje nízký tlak, pomáhá při ranních nevolnostech a při nadýmání.
· Hřebíček je analgetikum tišící bolest, často se používá při bolesti zubů. Navíc je přírodní dezinfekcí, působí proti parazitům, houbám, bakteriím i virům. A také osvěžuje dech.
· Kardamom je podmanivě voňavý, navíc rovněž zahřívá. Pomáhá především s trávením, dále s dýchacími problémy a funguje jako prevence svalových křečí. Mírní záněty.
· Skořice je přirozeně sladká a má příznivé účinky především při chřipkách a nachlazení. Navíc reguluje hladinu cukru v krvi a krevní tlak a pomáhá při zažívacích problémech.
· Bílý pepř je antioxidant. Dále stimuluje krevní oběh, a tak zahřívá a dodává tělu spoustu energie. Prokrvení orgánů zvyšuje citlivost na podněty a dělá z pepře afrodiziakum. 

Jak si čaj připravit

Čaj Masala nebo-li Yogi připravíme povařením čtyř čajových lžiček směsi v půl litru vody. Po pěti minutách vaření přidáme čtvrt až půl litru mléka (může být i sójové) a cukr nebo med podle chuti. Ještě jednou přivedeme k varu, necháme chvíli odstát a nakonec slijeme přes sítko a podáváme. 
Jak experimentovat

Kdo chce s indickým kořeněným čajem experimentovat, může si koupit pouze směs koření Masala a místo čaje z Ásámu vyzkoušet jiné kvalitní sypané čaje z indických zahrad, především druhé a třetí sklizně ze slavného Darjeelingu nebo taky ze sousedního Nepálu. Zatímco některé voní po pečených jablcích, jiné připomínají čokoládu nebo švestková povidla. Po čase můžete začít experimentovat i s kořením. Stejně jako v Indii má každá rodina na čaj Masala svůj vlastní recept, také vy můžete k tradiční směsi přidat svoje oblíbené koření, třeba muškátový oříšek.
Masala Chai – směs koření, 125 g



255 Kč
Masala Chai ænd Black Tea – směs koření a čaje, 100 g
189 Kč
KONTAKT
Daniel Klásek

telefon: +420 777 052 974

e-mail:  info@darjeeling.cz
url: www.darjeeling.cz
Celou nabídku čajů, čajového příslušenství a čajových sladkostí najdete na www.darjeeling.cz. Fotografie čajů, čajových sladkostí, čajového nádobí a čajových plantáží v tiskové kvalitě vám rádi na požádání pošleme. Pokud máte zájem i o zaslání vzorků, kontaktujte nás.
